
 

令和７年度 岩美町教育委員会１０月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和７年１０月２７日（月） １３時３０分～１５時００分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 小会議室（北側） 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 河上参事 福田係長 澤会計年度任用職員 

 

４．欠席者  森本昌和 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 本日の教育委員会の学校訪問で北小学校に登校している児童がフリースクールに

通っていることを聞いた。フリースクールの認定状況について現状を教えて欲し

い。 

 

（事務局） 現在、フリースクール 3施設を認定し、1施設が審査中です。 

 

（委 員） 本日の学校訪問で聞けなかったが、３０日以上休んでいる中学校３年生の進路支

援や学習支援など、何か良い対応を考えてもらえないか。 

 

（事務局） 進路先は確認しておりませんが、くすのき教室の支援員が家庭訪問をしたり、タ

ブレットを使用した学習など支援は継続して行ってまいります。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（２）議 事 

①議案第３１号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 



 

（委 員） 2名の先生の LD等の特別支援は県費でしょうか。 

 

（事務局） 県費です。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第３１号について承認。 

 

②議案第３２号 教育委員会所管職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 図書館の館長さんは退職された方がするということ？ 

 

（事務局） 特に決まりはありません。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第３２号について承認。 

 

（３）その他 

〇沖縄県国頭村児童交流(国頭村訪問)について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇通学路安全点検について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 県が対応できていない西小の通学路は通れないときの別ルートは考えているの

か。 

 

（事務局） 別ルートでは歩道がない道を渡らなければならいないなどがあり、別ルートの通

学を勧めにくいです。そのため、現在は大雨のときなどは事前に安全を確保して通

学をしていただくようご案内をさせていただいております。また、荒天時のガイド

ラインがあり、通学が困難だと判断された場合は、少し遅れてきても遅刻にはなら

ないように対応しています。 



 

（委 員） 大雨のときは事前に先生が通学路歩道を見たりしますか。 

 

（事務局） 教員でというのは難しいので、保護者の方の協力をお願いします。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇著作権侵害に基づく損害賠償請求について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 今、実施している対策を教えてください。 

 

（事務局） まずは令和５年全職員を対象とした著作権に関する職員研修を行いました。 

また、今後も定期的に研修を続けて実施していかなければならないと総務課と確

認しております。それからインターネットからのダウンロードは、リスクが高いう

ことで、CDに入っているイラスト集を購入して対応しています。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇１０月の補正予算について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） スクールバスは動かなくなったとき、児童たちの安全面は大丈夫だったか。  

 

（事務局） 下校便で、荒金を回って小田に行くところで、４人の児童が乗車していました。

安全に車をとめることができたので、特にけが等はありませんでした。そのあと、

タクシーにより所定の停留所まで送りました。併せて、学校に保護者の方に連絡を

入れてもらうよう対応しました。 

 

（教育長） 他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇給食費の値上げについて 

（事務局） ― 口頭にて説明 ― 

米などの物価上昇により、小学校２０円、中学校２５円値上げをお願いします。 

差額分は町の方で補填する対応をしていきたいと考えています。 



 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇教育委員会視察研修について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇いわみフレッシュフェスティバルについて 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇部落解放文化祭について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 最後に、１１月定例教育委員会の日程についてです。 

１１月２６日（水）１３時００分より開催します。 

 

以上で、１０月の定例教育委員会を終わります。 

（１５：００閉会） 


